

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI VITEAZU” ȘELIMBĂR
Str. Mihai Viteazu nr. 234A
Șelimbăr, jud. Sibiu
Tel/fax: 0269560255
E-mail: scselimbar@yahoo.com

**CRITERII DE DEPARTAJARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA GRĂDINIȚĂ
ÎN ANUL ȘCOLAR 2023 – 2024
CIRCUMSCRIPTIILE ȘCOLARE ȘELIMBĂR, BUNGARD, MOHU ȘI VEȘTEM**

În acord cu anexa nr.1 la Ordinul ME nr. 4319/26.05.2023, cadrul normativ asigurat de LEN nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare precum și cu recomandările ISJ Sibiu:

Ocuparea locurilor libere, după finalizarea etapei de reînscrisiere, se va face în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă, respectiv: grupa mare (copii de 5 ani), grupa mijlocie (copii de 4 ani) și grupa mica (copii de 3 ani). În baza HG nr. 566/2022 și în limita locurilor disponibile, pot fi înscriși în grupa mica și copii cu vârsta cuprinsă între 2 și 3 ani.

Pentru înscrierea copiilor în învățământul preșcolar la grupele aprobate în planul de școlarizare 2023-2024 la grădinițele de pe raza comunei Șelimbăr aparținătoare Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazu” Șelimbăr, se vor respecta următoarele criterii de departajare:

Criterii generale de departajare, în ordinea aplicării:

Criterii generale de departajare	Documente justificative
a) Copilul are vârsta de 4 sau 5 ani împliniți începutul anului școlar	Certificat de naștere
b) Domiciliul copilului/reședința/locul de muncă al unuia dintre părinți/ al reprezentantului legal este situat în apropierea unității de învățământ unde părintele/reprezentantul legal depune cererea-tip de înscriere.	Document doveditor
c) Cel puțin unul dintre părinți/reprezentanțul legal al copilului urmează o formă de învățământ la zi.	Document doveditor
d) Existența unui document care dovedește că beneficiază de tutela sau de o măsură de protecție social stabilită în condițiile Legii nr.272/2004, cu modificările și completările ulterioare.	Document doveditor
e) Existența unui document care dovedește că este în grija unui singur părinte (familie monoparentală).	Document doveditor
f) Ambii părinți/părintele unic/reprezentantul legal ai/al copilului lucrează sau cel puțin unul dintre ei se încadrează în una din situațiile:(i) pensionat în conformitate cu prevederile legale, (ii)cu certificat de handicap, (iii)șomer, în căutarea unui loc de muncă, cu documente doveditoare de la AJOFM.	Documente doveditoare
g) Existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului și/sau a certificatului de orientare școlară și profesională eliberat de CJRAE/CMBRAE.	Certificat medical valabil

h) Existența unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respective, în anul școlar pentru care se face înscrierea.

Adeverință

În cazul în care numărul cererilor de înscriere primite de la părinți este mai mare decât numărul de locuri libere, repartizarea copiilor se face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii generale de departajare cumulate de către fiecare copil: se rapartizează la început copiii care îndeplinesc cele mai multe dintre criteriile menționate anterior, apoi copiii care îndeplinesc patru sau trei dintre criterii și, în final, copiii care îndeplinesc două sau doar unul dintre criteriile menționate.

În caz de egalitate pe ultimele locuri, pentru copiii care îndeplinesc același număr de criterii generale de departajare, ordinea de prioritate a criteriilor este cea menționată la alin2/alin.3 din metodologie, respectiv criteriile enumerate mai sus.

Director,
Prof. Luca Elena Doina

